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Questao 151 enemazoz/

Um automoével apresenta um desempenho médio de
16 km/L. Um engenheiro desenvolveu um novo motor
a combustdao que economiza, em relagdo ao consumo
do motor anterior, 0,1 L de combustivel a cada 20 km
percorridos.

O valor do desempenho médio do automével com o novo
motor, em quildmetro por litro, expresso com uma casa

decimal, é
0O 1509.
® 16,1.
® 164.
® 174.
QO 18,0.
Assunto: Razéo
Volume gasolina distancia
1 litro 16 km
X 20 km
16x = 20
x = 1,25 litros

Diminuindo 0,1 litros, tem-se 1,15 litros a cada 20 km, o que fica ﬁ =17,4 km/l.
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